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На основу члана 16. став (1) Закона о поступку принудне наплате индиректних пореза 
("Службени гласник БиХ", број 89/05), члана 78. и 82. Правилника о провођењу Закона о 
поступку принудне наплате индиректних пореза ("Службени гласник БиХ", број 21/06), ради 
намирења дуга продајом заплијењеног возила, Управа за индиректно опорезивање, Регионални 
центар Тузла, Одсјек за пружање услуга, Група за принудну наплату најављује   

 
ЈАВНУ  АУКЦИЈУ 

 
која ће се одржати дана 15.02.2011. године у просторијама Управе за индиректно опорезивање, 
Регионални центар Тузла, на адреси Митра Трифуновића Уче 161 у Тузли, са почетком у 12,00 
часова. 
 
Предмет продаје:  
 
Путничко моторно возило марке VOLKSWAGEN, тип GOLF 1J, година производње 2000., 
дизел,  радна запремина 1896 cm3, снага 81 КW, боја бијела, почетна продајна вриједност 
9.417,69 КМ. 
 
Путничко моторно возило марке VOLKSWAGEN, тип POLO 1.9, година производње 1998., 
дизел, радна запремина 1896 cm3, снага 47 КW, боја сива, почетна продајна вриједност 
3.412,13 КМ. 
 
Путничко моторно возило марке VOLKSWAGEN, тип JETTA 16C, година производње 
1987., бензин/плин,  радна запремина 1595 cm3, снага 51 КW, боја сива, почетна продајна 
вриједност 2.670,14 КМ. 
 
Почетна продајна цијена утврђена је комисијском процјеном стручњака Управе за индиректно 
опорезивање. Номинална вриједност сваке понуде (повећање продајне цијене) на аукцији не 
може бити мања од 100,00 КМ у односу на претходну понуду. 
 
Услови учешћа и продаје: 
 
Право учешћа на аукцији имају сва правна и физичка лица, која прије почетка аукције, на 
благајни РЦ Тузла или Одбору за продају положе депозит у износу од 10% од почетне 
вриједности имовине за коју су заинтересовани. Аукција се поништава ако дуг, накнадни терет 
принуде, трошкови пљенидбе и затезне камате буду плаћени прије отварања аукције. 
Лица запослена у било којој организационој јединици Управе за индиректно опорезивање као и 
њихови сродници до трећег степена крвног сродства не могу бити учесници  аукције. 
Продаја возила које је предмет аукције врши се по принципу виђено-купљено, накнадне 
рекламације се неће уважити. 
Понуђачи су дужни прије почетка аукције доказати свој идентитет личном картом, путном 
исправом и исправом о заступању.   
Купци на аукцији су дужни извршити уплату разлике између положеног депозита и продајне 
цијене у року од 5 дана од дана одржавања аукције, у супротном депозит ће бити задржан, без 
права на поврат, као накнада за штету прозроковану УИО.  



 

  

Уколико резултати прве аукције не буду задовољавајући, Одбор за продају доноси одлуку о 
одржавању II аукције или директне продаје. Понуђачима на аукцији који нису купили возила 
депозит ће бити враћен у готовом новцу одмах након аукције.  
Све обавезе за купљено моторно возило (транспорт и сл.) преузима купац. Предаја возила купцу 
врши се након што исти преда доказе о плаћању свих обавеза проистеклих из куповине. 
 
 
 
Фотографија возила која су предмет аукције налазе се на wеб страници www.uino.gov.ba, те код 
службеника Групе за принудну наплату РЦ Тузла, а возила која су смјештено на адреси 
дужника у BIANCA  d.о.о.,Каракај б.б., Зворник, моћи ће се погледати након договора позивом 
на број телефона 035/300-655.  
 
 
Остале информације могу се тражити позивом на исти број. 
 
Број: 02/6-1/II-16-16-153-5353-55/10 
Тузла, 24.01.2011. године 
  


